

TÁMOGATÓI LEVÉL FŐNIX ROCK AND ROLL SE

A FŐNIX Rock and Roll Sporttánc Egyesület 2012 februárjában alakult. Egyesületünk a mozgás, a tánc és első sorban az akrobatikus rock and roll terjesztését tűzte ki céljává, kiemelt szerepet adva az utánpótlás nevelésének. Fontosnak tartjuk a sport értékeinek hangsúlyozását a gyermekek körében, a szabadidő hasznos eltöltését akár hobbi, akár versenyszerű táncolás keretében.

A Székesfehérvár székhelyű egyesület három éves működése alatt rendkívül dinamikus fejlődést mutat, hiszen jelenleg már több mint 220 fiatal sportol az egyesület színeiben.

Már három éves kortól foglalkozunk gyerekekkel egészen a felnőtt korosztályig. Büszkék vagyunk rá, hogy idén már 55 a Magyar Táncsport Szakszövetségnél kiváltott versenyengedéllyel rendelkező táncosunk van, akik mind képviselik egyesületünket a területi, országos és nemzetközi megmérettetéseken egyaránt.



Az eredményes versenyzés mellett igyekszünk minél több fellépéssel népszerűsíteni sportágunkat, színvonalas produkciókkal színesíteni különbözővárosi és vidéki rendezvényeket, bálakat, családi napokat stb.

Emellett a TLI ALBA Fehérvár és a Videoton FC szurkoló táncosaiként is sokszor volt lehetőségünk buzdítani a több ezer fős közönséget.

A fellépéseken túl saját szervezésű programjaink is vannak: félévzáró, évzáró gálaműsoraink, nyári táboraink és idén már negyedik alkalommal rendeztük meg a FŐNIX Fehérvár Kupa Nyugat-Magyarországi Akrobatikus Rock and Roll Táncversenyt is, ahol közel 500 táncos mérte össze tudását a ranglista pontokért. Ezeken a területi versenyeken Dunántúl jelentős klubjai képviselik magukat: Mosonmagyaróvár, Sopron, Szombathely, Celldömölk, Pápa, Veszprém, Balatonfüred, Ajka, Pécs.



Természetesen a színvonalas, eredményes munka rengeteg kiadással is jár mind az egyesület, mind a versenyzők szülei számára. Ehhez szeretnénk segítséget kérni!

Mivel az egyesület saját ingatlanal nem rendelkezik, így a 2013 szeptembere óta működő FŐNIX Táncközpont (8000 Székesfehérvár, Pozsonyi utca 99/c) bérleményként áll rendelkezésünkre. A remek adottságokkal rendelkező helyszín tükrös tánctermevel, kulturált öltözőivel, családi várótermével 340 m² alapterületen teszi lehetővé az intenzív szakmai fejlődést. A havi bérlet előnye, hogy hétfőtől vasárnapig, a versenyekhez és a fellépésekhez igazítva korlátlanul használják a táncosok az edzőteremet. A bérleti díj és a Táncközpont fenntartása nagy kiadást jelent a fiatal egyesület számára.

Ezen kívül már a megalakulástól kezdve gondosan figyelünk a megfelelő arculat kialakítására is, mely igényes marketing anyagainkon köszön vissza.

A versenyzők számára is sok a kiadás, hiszen a hivatalos versenyzéshez minden évben érvényes versenyengedélyt kell kiváltani, érvényes versenykönyvvel, sportorvosi igazolással kell rendelkeznie a táncosoknak. Fontos a színpadi megjelenés is, így ötletes, látványos versenyruházat, illetve verseny cipő vásárlása is terheli a szülőket.



Célunk, hogy továbbra is eredményes és folyamatosan fejlődő egyesületként szerves részei lehessünk Fejér megyének!

Támogatásukban bízva, köszönettel:

Benedek Dóra

FŐNIX Rock and Roll SE elnök

Székesfehérvár, 2015.04.17.